

严守换届纪律确保风清气正的选人用人环境

我州召开县乡领导班子换届工作动员大会

本报讯(通讯员 黄建芬)6月30日,黄南州召开县乡领导班子换届工作动员大会,对全州县乡领导班子换届工作进行全面动员部署。州委书记巨克中出席会议并作重要讲话,州委副书记刘大业主持会议。

巨克中指出,这次换届是在全省上下奋力推进“四个全面”战略布局、经济社会发展进入新常态、开启“十三五”规划的重要时期进行的,是全州政治生活中的一件大事。县乡党委要充分认识到领导班子换届工作的重大意义,自觉把思想行动统一到中央和省州委的部署要求上来,按照习近平总书记提出的20字好干部标准和民族地区干部“三个特别”要求,坚持德才兼备、以德为先原则,突出“一个标准”和“四个导向”,加强领导班子和干部队伍建设。要把党的纪律和规矩挺在前面,把全面从严治党、从严治吏成果要求落实到人,落实到班子,落实到风气上,以最坚决的态度、最果敢的措施狠刹歪风邪气,保持发展我州风清气正的选人用人环境,真正使换届过程成为巩固拓展全面从严治党过的

程,成为推动形成良好政治生态的过程。

巨克中强调,换届工作政治性、政策性、原则性、程序性强,要准确把握中央和省州委关于换届的政策要求,坚持党组织主导代表、委员人选的产生,在推荐、提名、考察、协商等各个环节要严格把关,切实提高代表、委员质量。要把加强坚持党的领导、充分发扬民主、严格依法办事,贯彻于换届工作全过程,认真细致地安排好党代会、人代会、政协会的日程和选举事项,牢牢把握换届选举工作的领导权和主导权,组织开好人大代表、政协委员中的党员会议,及时研究选举中的重大问题,按照有关法律法规,组织好大会选举工作。各级党员干部要严格执行中央和省州委有关换届纪律规定,严格按照换届工作程序办事,严格遵守干部人事纪律,把换届纪律作为一条不敢触碰的“高压线”,讲政治、讲纪律、讲规矩,坚持用好的作风选人,选作风好的人,保证换届工作合法有序健康进行。

巨克中要求,县乡党委要履行好主体责任

,发挥总揽全局、协调各方作用,把换届工作纳入重要议事日程,建立健全工作机制,集体研究换届中的重大问题,把党的领导落实在规范选举程序中,体现在具体工作的把握中,贯穿于换届工作始终。要深入细致的做好干部思想工作,准确把握干部的思想动态和心理预期,教育引导领导干部正确对待进退留转和选举结果。要坚持正确的舆论导向,严格新闻宣传纪律,密切关注舆情动态,加强正面引导,防止不当炒作,为换届工作营造良好的舆论氛围。州县人大、政协要牢固树立党的观念、政治观念、大局观念,带头贯彻党的路线方针政策,认真坚持党管干部原则,坚决执行党委的决策部署,充分发挥职能作用,准确运用法律,通过法定程序实现党委意图。各有关部门要齐心协力,密切配合,精心组织实施,把各项具体工作分解好落实好。各级党组织要统筹换届和改革发展稳定等各项任务,不能把换届与经济社会发展、社会稳定等工作割裂开来,注重合理摆布、统筹安排,确保换届与其它工作

两不误、两促进。同时,要把搞好换届工作与“两学一做”学习教育紧密结合起来,加强能力建设、作风建设、制度建设,推动领导班子和干部队伍全面进步全面过硬。

会上,州委常委、组织部长蒋跃成根据省委有关换届文件精神,对我州县乡领导班子换届工作的具体问题从换届时间的安排、县乡领导班子职数、提名年龄界限、优化领导班子结构、县乡代表选举和委员的协商提名及大会选举、防范县乡换届纪律风险点五个方面进行了说明。与会人员签订《黄南州严守换届纪律承诺书》。

全州副州级以上领导干部、州直机关单位党组(党委)主要负责人,四县四大班子主要领导及县委副书记、纪委书记、组织部长、各乡镇党委书记共130余人参加会议。

**严肃换届选举纪律
确保换届顺利进行**



州委、州政府代表全州26万各族群众向省交通运输管理厅赠送“心系民生根本,情满黄南发展”字样的锦旗。同仁、尖扎两县县委、县政府向省高管局赠送了锦旗和牌匾。关却才让 摄

全州县乡两级人大换届选举工作培训会召开

本报讯(实习记者 张海麟)7月6日,2016年全州县乡两级人大换届选举工作培训会在州政府召开。

会上,州人大常委会副主任才让卡传达了全省县乡两级人大换届选举工作学习班会议精神,并指出,要进一步提高认识,增强思想自觉。把那些模范遵守宪法法律、廉洁公道、具备履职能力、群众公认的公民选为人大代表。把政治上靠得住、工作上有能力、群众中口碑好、有法治思维的干部选举为国家机关组成人员。要进一步把握原则,坚持正确方向。把学习领会中央和省州委文件精神与做好县乡人大换届选举结合起来,选举工作务必遵循坚持党的领导、坚持发扬民主、严格依法办事的三项原则。要进一步强化组织,做好统筹协调。依法做好选区划分和选民登记工作,保障流动人口的选举权利,组织好代表候选人和选民见面活动,继续优化代表结构,依法组织选民投票,加强代表资格审查工作。要进一步严肃纪律,确保风清气正。务必全面落实中央和省州委关于严肃选举纪律的各项要求,县乡换届选举要把选举纪律提到最前面,把好政治关、道德品行关、遵纪守法关,选出符合中央和省州委要求的人大代表和国家机关工作人员。

会上,州纪委、州委组织部、州委宣传部相关负责同志结合部门工作实际,发表各自建议。

开展换届培训 规范换届程序

本报讯(通讯员 赵峰)7月4日至5日,为期两天的黄南州县乡领导班子换届工作培训任务圆满结束。

此次培训本着让所有参与换届工作的人员熟悉换届政策,掌握换届程序步骤和工作的要求,从《2016年县乡领导班子换届工作政策解读》《县乡党代会大会的组织与选举工作》《如何做好领导班子换届考察工作》《换届风气监督及换届纪律要求》等四个方面精心设计授课内容,力求让学员学到的相关政策规定,解决换届工作中遇到的难题。培训中,学员们针对课堂上不清楚的内容再次进行学习和现场讨论,所有授课人员现场与学员相互交流,答疑解惑,确保培训的实效性。培训中还组织参训人员观看了警示教育片《镜鉴》。

各县县委副书记、组织部长、组织部副部长、纪委副书记,各乡镇党委书记、副书记,县委组织部从事基层组织和干部工作人员及州换届办工作人员共95人参加培训。

黄南9个集体10名个人再传佳讯

本报讯(通讯员 葛朝军)6月28日,青海省庆祝中国共产党成立95周年大会在西宁隆重举行。大会对党的十八大以来推动全省经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设各项工作中取得优异成绩和做出突出贡献的99个基层党组织、99名共产党员、50名党务工作者和在全省“三基”建设中表现突出、成绩显著的60个集体和50名个人进行了表彰。

黄南州国税局机关党委、河南县宁木特镇党委、尖扎县民族中学党支部、同仁县隆务镇青年路社区党支部4个基层党组织被授予“全省先进基层党组织”荣誉称号;黄南州中学教师包永海、河南县农牧科技局副局长兼草原综合专业队队长马戈亮、同仁县隆务镇党委书记扎西才让、尖扎县坎布拉镇古日羊麻村党支部书记周洛4名同志被授予“全省优秀共产党员”荣誉称号;河南县副县长、原优干宁镇党委书记当毛、泽库县多禾乡党委书记才让东智2名同志被授予“全省优秀党务工作者”荣誉称号。

黄南州委组织部、同仁县委、泽库县委秀镇党委、尖扎县农牧科技局党总支、河南县柯生乡次汉苏村党支部5个集体被授予“‘三基’建设先进集体”荣誉称号;州委组织部副部长、州直属机关工委书记吕世清,泽库县委常委、组织部长陈德伟,河南县委常委、统战部长、原宁木特镇党委书记索南才让,同仁县委办公室主任陈峻4名同志被授予“‘三基’建设先进个人”荣誉称号。

以实实在在在工作推动讲话精神在黄南落地生根

州委中心组召开专题学习扩大会议

本报讯(通讯员 张莹)7月5日,州委中心组召开专题学习扩大会议。专题传达学习《中央办公厅关于学习贯彻<习近平总书记庆祝中国共产党95周年大会上的重要讲话精神>的通知》、《中共青海省委关于认真学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神的通知》、王国生书记在省常委会收看庆祝中国共产党95周年大会上的讲话及习近平总书记在庆祝中国共产党95周年大会上的讲话全文。

州委书记巨克中指出,习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话是十一届三中全会以来我们党重要理论成果的继承,并结合世情、国情、党情发展的新变化,是新形势下党的理论的新发展,也是十八大以来以习近平总书记为核心的党中央对党的理论成果的全面总结,是中国化的马克思主义和科学社会主义的最新理论成果,更是我们党迈向新时期治国理政的“宣言书”。

巨克中要求,各级党委(党组)中心组要把传达学习宣传习近平总书记庆祝中国共产党

成立95周年大会上的重要讲话作为当前最重要的政治任务来对待,学习好、贯彻好、宣传好讲话精神,并迅速在全州范围内掀起学习、宣传、贯彻落实重要讲话精神的新高潮。学习过程中要读原文领会实质内涵、逐字逐句学习掌握精髓要义,绝不能以学习辅导材料代替原文的学习。要深刻理解习总书记提出的三个伟大的历史贡献、三个历史告诉我们的实践总结和三个必须长期坚持,永不动摇的谆谆告诫,重点学习领会和掌握好习总书记提出的“八个不忘初心,继续前行”,力求学深学透、融会贯通;各级党委(党组)及宣传部门要围绕习近平总书记讲话精神,组织好基层党员、干部、群众的学习宣传教育活动。要坚持问题导向,全面系统地学习领会习总书记讲话,在习总书记讲话中寻找解决问题的理论指导和工作遵循,在习总书记讲话中汲取推进工作的强大力量;州委宣传部、组织部要结合全州开展的“两学一做”学习教育活动对学习进行合理调整,将习总书记提出的“八个不忘初心,继续前行”的论述

与“两学一做”学习教育八个专题有机整合起来,列入各级党委(党组)中心组的学习内容进行专题学习。州委宣传部要对全州各级党委(党组)学习情况进行督促检查;各级党委(党组)要把学习习总书记的讲话与当前各项重点工作结合起来,与加强基层党组织建设、维护社会稳定、推动经济社会全面发展、全面完成脱贫攻坚任务等结合起来,确保各项工作落地生根。各县委、州直各党组主要负责同志要做好引领示范,将学习成果转化为推进各项工作取得新进展的强大动力,在学习中学会讲话精髓,在实践中掌握讲话内涵,以实实在在的在工作成效推动讲话精神在黄南落地生根。学习贯彻落实情况及时上报州委。

会上,州委副书记刘大业、州人大常委会主任李加才让、州政协主席莫平、州委组织部长蒋跃成、州政府副州长叶忠措、州纪委副书记李培青、州发改委主任李加等同志围绕总书记讲话精神,结合本职工作作了交流发言。

学习宣传贯彻讲话精神